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I. Uvod 
 
Trgovački sud u Osijeku svojim rješenjem broj 5 St-73/2020-3 od 22.siječnja 2020.godine pokrenuo je 
prethodni postupak radi utvrđivanje uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 
PANONSKO MORE d.o.o. Vukovar 
 
Navedenim rješenjem privremenom stečajnom upravitelju naloženo je podnošenje izvješća o 
financijsko gospodarskom stanju stečajnog dužnika, te mogućnostima provođenja stečajnog postupka 
nad njegovom imovinom. 
 
PANONSKO MORE d.o.o. Vukovar registrirano je 2011. godine s registriranom djelatnošću po NKD - 
30.11 - građenje brodova i plutajućih objekata, kao mikro poduzeće u 100% privatnom vlasništvu, 
osnivača i direktora Zrinke Šesto, s temeljnim kapitalom od 20.000 kuna. 
 
Poslovanje na bazi turističko-ugostiteljskog angažmana gostiju u Vukovaru koristeći specijalno 
ekološki izgrađeni brod za panoramsko razgledavanje plovidbom Dunavom.  
 
Brod je u vlasništvu tvrtke izgrađen za posebne namjene kreditom HBOR-a i služi turističko 
razgledavanje znamenitosti grada Vukovara preko agencije Danubiumtours. 
 
 
 
II. OPIS PROVEDENIH AKTIVNOSTI 
 
 
Prilikom posjeta dužniku na prijavljenoj adresi nisam pronašao odgovornu osobu, već na njihovom 
brodu koji je u poslovnoj funkciji na posebnom vezu u centru Vukovara na Dunavu. 
 
Poslije prvog sastanka obećano je da će se uvid u dokumentaciju osigurati dostavljanjem iste, ali niti 
nakon ponovljenih upita ostalo je samo na neispunjenom obećanju odgovorne osobe Zrinke Šesto, s 
izraženom namjerom da se poduzimaju sve radnje u pravcu pribavljanja sredstava za namirenje 
dugova i nastavka sa poslovanjem, odnosno eliminiranjem stečajnih razloga nemogućnosti plaćanja i 
obustavom postupka. 
 
Kako odgovorna osoba dužnika i nakon više obećanja  nije osigurala pristup poslovnim knjigama radi 
uvida i postupanja u ovom postupku, osnovne podatke sam pribavio iz javno dostupnih izvora i 
osobnim uvidom. 
 
Zadnje godišnje financijsko izvješće podneseno je za 2016. ali ne i za ostale godine. 
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Na moje inzistiranje, odgovorna osoba-direktor Zrinka Šesto dostavila je dopis elektronskom poštom 
tek 18.veljače 2020. godine sa obrazloženjem nastale situacije. 
 
Potvrđeno je postojanje dugotrajne materijalne imovine u obliku specijalnog elektro solarnog 
turističkog broda za unutarnju plovidbu rijekama sa postojećim inventarom i opremom, koja je knjižena 
u zadnjem dostupnom financijskom izvješću za 2016.godina u neamortiziranoj ukupnoj vrijednosti od 
1.697.300,00 kuna. 
 
Za drugu imovinu nisam prikupio podatke, obzirom da postojeća imovina visoke vrijednosti i otklanja 
stečajni razlog prezaduženosti dužnika, kao i da su  ponuđena uvjeravanja za namjeru i mogućnost 
otplate postojećih dugovanja, odnosno prestanak stečajnog razloga nemogućnosti za plaćanje. 
 
 
III. MIŠLJENJE I PRIJEDLOG 
 
 
Obzirom da je dužnik PANONSKO MORE d.o.o. Vukovar  ispunjava jedan stečajni razlog iz članka 5. 
stavak 2. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/2017) razlog nemogućnost za plaćanje evidentiranog 
nepodmirenog dugovanja iskazanog u iznosu od 167.318,21 kuna predlagača FINA-e, a utvrđeno je 
postojanje dostatne  imovine za provođenje stečajnog postupka u iznosu od preko 1.600.000,00 kuna, 
prodajom koje bi se nedvojbeno mogli namirit troškovi postupka i svi dugovi prema vjerovnicima,  
predlažem da Sud na zakazanom ročištu prihvati ovo izvješće i nakon saslušanja odgovorne osobe 
dužnika i procjene mogućeg nastavka poslovanja i namirenja iskazanog dugovanja iz podnesenog 
zahtjeva za pokretanje postupka, donese odgovarajuću odluku o otvaranju stečajnog postupka.  
  
 
 
 
 
U Vukovaru 18.veljače 2020.godine 
        privremeni stečajni upravitelj 
               Željko Ferenčić 
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